



МЕЖБОРСКИЙ ВЕСТНИК

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН АДМИНИСТРАЦИИ МЕЖБОРНОГО СЕЛЬСОВЕТА И
МЕЖБОРНОЙ СЕЛЬСКОЙ ДУМЫ И КОЦ

ГАЗЕТА
УЧРЕЖДЕНА
РЕШЕНИЕМ
МЕЖБОРНОЙ
СЕЛЬСКОЙ
ДУМЫ
№ 19 от
09.11.2006
периодичность
1 раз в квартал
тираж – 100 экз.
№5
Декабрь
2018год



Уважаемые жители села Межборное!

Дорогие односельчане! Наступает Новый год – время новых надежд, успехов и побед. Каким будет наступающий год, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, хотим пожелать вам всем веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд. Мы их обязательно воплотим в жизнь! Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Ободрите уставших, улыбнитесь тем, кто одинок — и жизнь сторицей отплатит вам за вашу заботу. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Отличного настроения и веселых новогодних праздников! С Новым 2019 годом!

Администрация Межборного сельсовета,
Межборная сельская Дума, Совет ветеранов

Новогодние представления:

27 декабря Межборская ООШ:
11-00 часов Новогодняя сказка для дошкольников
14 -00 часов Новогоднее представление 1-4 классов
16-00 часов Новогодняя дискотека 5-9 классы

31 декабря СДК
20-00 часов Новогоднее представление

Дорогие односельчане!

От всей души поздравляем Вас с Новым годом!

Новый год – это особенный праздник: он дарит надежду на счастье и удачу, несет радость новых начинаний. Уходящий год был насыщен важными событиями и свершениями. В наступающем году желаем Вам крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда с Вами будут Ваши родные и друзья, а в Ваших домах царят благополучие, любовь и процветание.

Педагогический
МКОУ «Межборская ООШ»

коллектив

При эксплуатации пиротехнических изделий запрещается:

Использовать пиротехнические изделия с нарушением требований инструкции по применению;
применять пиротехнические изделия внутри зданий, помещений (если это не предусмотрено инструкцией), на открытых территориях в момент скопления людей;
запускать пиротехнические изделия на расстоянии ближе 20 м от любых строений;
использовать пиротехнические изделия при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при их использовании;
наклоняться над пиротехническим изделием в момент поджигания фитиля;
хранить пиротехнические изделия рядом с нагревательными приборами и источниками открытого огня;
направлять пиротехнические изделия на людей и животных;
применять летят без присутствия взрослых

Готовимся к празднику!

Приближается самый радостный праздник - Новый год. Дети и взрослые ждут праздника и волшебства. В районе в каждом населённом пункте ведется подготовка к новогоднему празднику. В праздничные наряды одеваются здания школ, домов культур, детских садов и других учреждений. Свои новогодние таланты в оформлении показали Межборская школа и Плотниковский детский сад.

Совместно с Администрацией Межборного сельсовета и МКОУ «Межборская ООШ», учителем физкультуры Савельевым В.М., учителем рисования Петровой Е.Л. сотрудниками пожарной части, обучающимися школы был оформлен школьный двор: появилась красочная крепость, горка и ёлка. Огромное спасибо всем, кто не остался равнодушным и принял участие в оформлении. Сделаем праздник в селе своими руками и все вместе!

Гороскоп на 2019 год

Мы встречаем год Земляной Свинки. Что это магическое животное приготовило знакам зодиака? Узнаем, прочитав Гороскоп на 2019 год! Симпатичный хряк займет свою активную позицию уже 5. 02. 2019 года. Подведите итоги прошлого. Время утопить груз пустых надежд, попрощаться с ненужными людьми, открыть сердце новым впечатлениям. Гороскоп на 2019 год приготовил массу сюрпризов. Загорайтесь идеями, так как они рискуют исполниться! Желтый поросенок — символ ярких моментов. Хочется впитать радость каждой клеточкой своего тела.

Свинья завершает цикл из 12 знаков, поэтому, когда наступает ее год, мы хотим отдохнуть и наслаждаться жизнью. Земляная Свинья сделает так, что мы захотим искать источники радости, а трудных дел и проблем будет меньше, чем в предыдущие годы. По китайскому гороскопу, 2019 — это хороший год, чтобы позаботиться о красоте вокруг себя, заняться искусством, больше отдыхать и проводить время с людьми, которые оказывают на нас хорошее влияние. Мы также можем ожидать большего количества расходов, связанных с роскошью, потому что комфорт требует инвестиций.

Как встретить 2019 год?

Земляная Свинья — олицетворение заботы о близких, символ семейной жизни и домашнего очага. Правильнее всего встречать праздник в кругу семьи, пригласив в гости и других родственников. Большая и дружная семья, которая собирается в новогодний вечер за столом, поможет хозяйке праздника привлечь в свой быт ощущение поддержки близких людей. Особенно желательно пригласить к себе тех, кто живет одиноко. Но символ наступающего года ценит не только семейные узы. Свинье понравится любая большая компания. Если все родственники живут далеко и собраться в гости на новогодние торжества не могут, то заменить семейную компанию смогут самые близкие друзья и просто знакомые, с которыми приятно проводить время. Для пары влюбленных романтическая встреча в новогоднюю ночь может оказаться началом семейной жизни, которую так ценит Желтая Свинья.

Что готовить на новогодний стол: любимые блюда Желтой Свиньи

Желтому земляному Кабану придется по вкусу разные салаты. Часть из них можно оформить в виде симпатичной хрюшки или того, что ей нравится. Если салат включает в качестве ингредиента кукурузу, декорируйте его, придавая форму большого початка, посыпав консервированными зернами поверхность овальной горки. Понравятся Свинье и блюда, включающие орехи и бобовые (горошек, фасоль). Любимая еда уважающей себя свинки — картофель и корнеплоды.

